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[1741] Meganisi Modern Luxury

Price:   PRICE ON DEMAND
Περιτριγυρισμένη από ελαιώνες στο νοτιοανατολικό Μεγανήσι, αυτή η κομψή
κατοικία διαθέτει υπέροχη θέα στο Ιόνιο Πέλαγος
Αυτή η μοντέρνα ηλιόλουστη βίλα είναι ιδανική για όσους αγαπούν την
πολυτέλεια και την αρχιτεκτονική σε ένα ιδιωτικό γαλήνιο περιβάλλον.

Σύγχρονες γραμμές, μια χαλαρωτική χρωματική παλέτα γκρι και λευκών
χρωμάτων και άπλετο φυσικό φως προσδίδουν στη βίλα μια μινιμαλιστική
καθαρότητα.

Η κύρια είσοδος ανοίγει σε έναν διάδρομο, όπου σας τραβάει αμέσως η θέα που
πλαισιώνετ...

4.210μ² 200μ² 3 3 + WC Ενιαίος χώρος Ενιαίος χώρος

2017 √ √ √ √ √

2 √ √ 800μ Forthcoming
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Περιτριγυρισμένη από ελαιώνες στο νοτιοανατολικό Μεγανήσι, αυτή η κομψή κατοικία διαθέτει υπέροχη θέα στο Ιόνιο Πέλαγος 

Αυτή η μοντέρνα ηλιόλουστη βίλα είναι ιδανική για όσους αγαπούν την πολυτέλεια και την αρχιτεκτονική σε ένα ιδιωτικό γαλήνιο περιβάλλον.

Σύγχρονες γραμμές, μια χαλαρωτική χρωματική παλέτα γκρι και λευκών χρωμάτων και άπλετο φυσικό φως προσδίδουν στη βίλα μια μινιμαλιστική
καθαρότητα.

Η κύρια είσοδος ανοίγει σε έναν διάδρομο, όπου σας τραβάει αμέσως η θέα που πλαισιώνεται από τις συρόμενες πόρτες από το δάπεδο μέχρι την
οροφή που διατρέχουν τον ανατολικό τοίχο. Στα αριστερά του διαδρόμου βρίσκεται η κύρια σουίτα, η οποία διαθέτει μια ντουλάπα, μια σάουνα και
ένα τζάκι. Στα αριστερά της αίθουσας, ένας διάδρομος οδηγεί στον ευρύχωρο ενιαίο χώρο καθιστικού. Η κουζίνα είναι εξοπλισμένη για τους λάτρεις
του μαγειρέματος και διαθέτει ντουλάπια από ιταλικό ξύλο, εστίες αερίου, ψησταριά, ντουλάπι με πόδια και πολλά άλλα. Το σαλόνι είναι γραφικό και
είναι εξοπλισμένο με τζάκι Dominique Imbert για πρόσθετη άνεση τους χειμερινούς μήνες. Η πρόσβαση στις δύο σουίτες του κήπου γίνεται μέσω
λιθόστρωτων διαδρόμων με αρωματική λεβάντα και δενδρολίβανο και αγαύες.

Στον εξωτερικό χώρο, οι λάτρεις της γιόγκα μπορούν να συγκεντρωθούν και να εξασκηθούν στη βεράντα του τελευταίου ορόφου. Το εκτεταμένο
κατάστρωμα παρέχει πολλά σημεία για συγκέντρωση, χαλάρωση, ηλιοθεραπεία και φαγητό στο ύπαιθρο κάτω από τη σκιερή πέργκολα, ενώ η πισίνα
είναι το τέλειο σημείο για να δροσιστείτε και να κοιτάξετε μακριά. 
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